

## ANUNȚ

**privind organizarea examenului de promovare în treaptă profesională imediat superioară a personalului contractual din cadrul CENTRULUI CULTURAL „BUCOVINA”**

Examenul de promovare pentru funcțiile contractuale de execuție de:

- 1. dansator debutant M (studii medii)** în treaptă profesională imediat superioară de **dansator tr. III M (studii medii)** la Compartimentul balet din cadrul Direcției Ansamblul Artistic Profesionist „Ciprian Porumbescu”.
- 2. dansator debutant M (studii medii)** în treaptă profesională imediat superioară de **dansator tr. III M (studii medii)** la Compartimentul balet din cadrul Direcției Ansamblul Artistic Profesionist „Ciprian Porumbescu”.

Examenul de promovare se organizează la sediul Centrului Cultural „Bucovina”, str. Universității, nr. 48, din municipiul Suceava, în data de **01.03.2023**, începând cu **ora 12.00** și constă în susținerea unui **interviu** conform art. 86 din Hotărârea nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;

- **comunicarea rezultatelor** examenului de promovare (punctajul minim de promovare este de 50 puncte) se face prin afișarea la sediul Centrului Cultural „Bucovina” str. Universității, nr. 48, precum și pe pagina de internet a acestuia, [www.centrulculturalbucovina.ro](http://www.centrulculturalbucovina.ro), în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei;
- **depunerea și soluționarea contestațiilor.**

După afișarea rezultatelor obținute candidații pot depune contestație în termen de cel mult **o zi lucrătoare** de la data afișării rezultatului la **interviu**, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Soluționarea contestației se va finaliza în termen de maximum **o zi lucrătoare** de la expirarea termenului de depunere a contestației.

Comunicarea rezultatelor la contestația depusă se face prin afișarea la sediul Centrului Cultural „Bucovina”, str. Universității, nr.48, precum și pe pagina de internet a acestuia, [www.centrulculturalbucovina.ro](http://www.centrulculturalbucovina.ro), imediat după soluționarea contestației.

- **rezultatele finale** se afișează la sediul Centrului Cultural „Bucovina” str. Universității, nr. 48, precum și pe pagina de internet a acestuia, [www.centrulculturalbucovina.ro](http://www.centrulculturalbucovina.ro), în termen de maximum **o zi lucrătoare** de la expirarea termenului de soluționare a contestației.

**Informații suplimentare se obțin de la Compartimentul Resurse umane, din cadrul Centrului Cultural „Bucovina”, et. III, telefon 0230/551.372.**

Manager,

Vasile-Sorin FILIP

